

## Тесты на никотин дали положительные результаты

Сразу двое участников команды «Антистресс» проекта «Бросай курить», Владислав Зосько и Анастасия Гапченко, подозреваются в курении.

На минувшей неделе проводилось выборочное тестирование, которое показало положительный результат на содержание в организме Влада и Насти котинина — вещества, которое образуется в организме из никотина и является специфической химической «меткой».

На лобном месте, которое состоялось в четверг, подозреваемые в курении участники всё отрицали и поэтому были направлены на дополнительное обследование в Красноярский краевой центр медицинской профилактики.

В случае, если врачи подтвердят положительный результат, команда «Антистресс» понесёт серьёзные потери в рейтинге — каждый закуривший участник отберёт из командной копилки сразу по 500 баллов.

Чем закончится история с Владом и Анастасией, узнаете в понедельник, в очередном выпуске реалити-шоу «Бросай курить и выиграй».

*Отдел сопровождения молодёжных проектов СФУ, 16 ноября 2012 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11251>